
NETTOYER SA VOITURE,
N’EST PAS UNE PRIORITÉ  
POUR LES FRANÇAIS !

L’ENTRETIEN DU VÉHICULE
EST VÉCU COMME UNE AFFAIRE PERSONNELLE 

ET PEU FRÉQUENTE.

LE NETTOYAGE EXTÉRIEUR PRIVILÉGIÉ 
À CELUI DE L’INTÉRIEUR !

UN BUDGET CONSACRÉ PEU CONSÉQUENT

L’USAGE DES FRANÇAIS

22%
nettoient l’intérieur de leur voiture 

une seule fois par mois.

10%
se consacrent aux autres surfaces  

comme le tableau de bord,  
les jantes et les sièges.

21% 
nettoient l’extérieur de leur voiture 

une seule fois par mois.

71%
affirment s’occuper eux-mêmes 
de l’entretien de leur voiture.

48% 
nettoient en priorité la carrosserie 

de leur voiture.

et y consacre entre

30min et 1h

45%
consacrent moins  
de 5€ par mois 
pour le nettoyage 
de leur véhicule.

1/2
réalise le nettoyage de sa voiture 

à domicile

Enquête Ifop, menée en Mars 2017 auprès d’un échantillon de 1 000 personnes,  
représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.


